

 Szomorú szívvel veszünk búcsút **Frank László Köpesdy**-től, aki közismert volt a Magyar közösségben. Január 31-én, 88 éves korában megtért Teremtőjéhez. Őszinte részvétünket fejezzük ki a gyászoló családnak! **FEBRUÁR 15-én** volt a Ravatala és a Gyázmise a St. Margaret Mary templomnál Barringtonban. A Család kérése, hogy virág helyett adományait Frank emlékére, a Szt. István Király templom javára küldjék el. St. Stephen King of Hungary Mission Memo: Memory of Frank Köpesdy 2015 W Augusta Blvd, Chicago IL 60622 R.I.P. *****

It is with a sad heart that we say farewell to **Frank Laszlo Köpesdy**, who was well known in the Hungarian community. He returned his soul to our Creator on January 31st, at the age of 88. We offer our deepest sympathy to the family. R.I.P. The wake and memorial mass was held on **February 15th** at St. Margaret Mary Church in Barrington. In memory of Frank the family asks that instead of flowers kind send donations to: St. Stephen King of Hungary Mission., MEMO: Memory of Frank Köpesdy 2015 W. Augusta Blvd. Chicago, Il 60622

HIRDETÉSEK

+ Minden vasárnap közös rózsafüzér imádság ½ 10- től, melyre mindenkit szeretettel hívunk és várunk.
 + **Ma** - Szentmise után kávéval és süteménnyel várjuk a kedves híveket.
 + **Március 1-én lesz a templomunk Farsangi bálja, 6 órakor szentmise, mise után pedig finom vacsora és jelmez verseny.** A farsangi tárgynyermény sorsoláshoz ajándékokat köszönettel elfogadunk.
 + Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszáma megváltozott, jelentsse be az irodában.
 + Aki Szentmisét szeretne mondani, kérjük, jelentkezzen az irodánál.
 + Aki szeretné Templomunk Mindszenty termét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt templomunk irodájában, vagy hívja a templomot.
 + Templomunk eseményeit megtekintheti a www.stephenchurch.org weboldalon.



ANNOUNCEMENTS

+ We will be praying the rosary every Sunday morning at 9:30 before Mass. All are welcome to pray with us.
 + The 2025 donation envelopes are ready to be picked up in the Elisabeth Hall.
 + **Today, February 16th**, coffee and pastries will be served after Mass.
 + **On March 1st**, there will be **Mass at 6 PM**, followed by the traditional **Mardi Gras dinner and ball.**
 + We ask that if anyone has changed their address or phone number, please notify the office.
 + Sunday mass intentions for our loved ones can be requested in the office.
 + If you would like to rent the Mindszenty Hall for private events, we ask that you stop by the office at least three weeks before the requested date.
 + To learn more about our events, visit www.stephenchurch.org.

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM



2025 TUDÓSÍTÓ BULLETIN

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622
 Telephone: (773) 486-1896
 Fax: (773) 486-1902
 Email: st.stephen@freemail.hu
 Web: <http://stephenchurch.org>

Rector: Rev. James Heyd
 Council President: Mr. Sándor Vitális
 Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó

FEBRUÁR 16 - Évközi 6. Vasárnap 6th Sunday in the ordinary time

<i>Nap/Day</i>	<i>Idő/Time</i>	<i>Miseszándék/Intention</i>	<i>Kéri/Request</i>
Feb. 16	10:00AM	Dr. Sedon László	Margit és Tivadar Szabó
Feb. 23	10:00AM	Tivadar Szabó Jr.	Margit és Tivadar Szabó

Énekek számai: 229, 229-5-6, 118, 131, 306, 161.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: *Boldog az az ember, aki az Úrban bíz.*

MISSION STATEMENT

St. Stephen King of Hungary Church serves the spiritual needs of all Catholics in our neighborhood, regardless of ethnicity, and also welcome all Hungarians who want to pray in their language and keep their cultural traditions alive!

PARISH COLLECTIONS

February 9th: \$ 225.00
Isten fizesse meg templom tagjaink nagylelkű adományát!
May God bless your generosity!

In your prayers, please remember these parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and in need of God's healing grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika, Henning Marika, Mayer Klára.



A SZERVITA REND HÉT SZENT ALAPÍTÓJA

A XIII. században, amikor annyi pártviszály volt, a firenzi (ma Firenze) nemesek közül hetet választott ki a Gondviselés egy új szerzetes család alapítására (Monaldi, Bonagiunta, Antella, Amidei, Ugucione, Sostegna, Falconieri). A Szent Szűz megjelent nekik, és a tökéletesebb életre hívta őket. Elhagyták otthonukat 1233. szeptember 8-án, és egy vidéki házacskába vonultak vissza. Rendi alkotmányukat ötödik általános főnökük, Benizzi Szent Fülöp (+ 1285) tökéletesítette. A Hét Szent Rendalapító a Monte Senarion van eltemetve Firenze mellett. Ünnepek: február 17.

Urunk, Jézus Krisztus! Egyházadban a fokozódó buzgóság jeléül Édesanyádnak, a Boldogságos Szűznek tiszteletét adtad. Kérünk, hogy a szervita rend alapító szentjeinek példájára a Szent Szűz tisztelete és szolgálata hasonlónak tegyen minket hozzád, aki élsz és uralkodik mindörökkön örökké. Amen.

A szervita rend Szűz Mária szolgálójának rendje. Szűz-anyánk példája a bűnök elleni küzdelemben segít minket. A hét firenzei férfinak érzékeny volt a szíve Isten hívására. Előbb remeteként, majd rendalapítóként a Szűzanya iránti tisztelettel élték meg hitüket, és tanították kortársaikat. Isten ügyére érzékeny szívvel akarom én is keresni Isten akaratát életemben.

SZENTJEINK ÉS ÜNNEPEIK

Február 21. *Damiáni Szent Péter* püspök és egyháztanító napja. Gyermekkorától fel-tűnő buzgóságot mutatott, bencés lett, majd bíboros, a pápaság nagy támasza. Az egyházi reformokért keményhangú írásokban küzdött. Meghalt 1072-ben.

Február 22. *Szent Péter* apostol székfoglalásának ünnepe. A IV. században keletkezett római ünnep, amely az apostolokra alapított Egyház egységét hirdeti.

ELMÉLKEDÉS

AHOL MA A VILÁGON

- egy embert igazságtalanul elítélnék, Jézust ítélik el.
- Egy embert nevetségessé tesznek, kigúnyolnak vagy megvetnek, övele teszik mind-ezt.
- Ha egy embert megvernek vagy leköpnék, ez őt éri.
- Ha egy embert ártatlanul börtönbe csuknak, kivallatnak, megkínóznak, ezt Jézussal teszik.
- Ha egy embert tönkretesznek, „kikészítenek”, méltóságában megaláznak – az mind övele történik.
- Ha egy embert kitalásznak a közösségből, ha hagyják, hogy a falakon kívül pusztuljon el, lassú nyomorúságban tönkremenjen, őt magát ta-szítják ki, őt akarják megsemmisíteni...

Alfonz Schäfer

Évközi 6. vasárnap

OLVASMÁNY Jeremiás próféta könyvéből

Ezt mondja az Úr: Átkozott az az ember, aki emberben bíz, aki halandóra támaszkodik, és akinek szíve elfordul az Úrtól. Olyan lesz, mint a cserje a pusztában: semmi jó nem várhat, a kiaszott sivatagban tanyázik, sós és lakhatatlan földön.

Áldott az az ember, aki az Úrban bíz, akinek az Úrban van a reménye. Olyan lesz, mint a víz mellé ültetett fa, amely gyökereit egészen a folyóig ereszti. Ha jön a hőség, nem kell félnie, lombja mindig zöldellni fog. Szárazság idején sem kell aggódnia, akkor sem szűnik meg gyümölcsöt teremni. Ez az Isten ígéje.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből

Testvéreim! Ha mi azt hirdetjük, hogy Krisztus feltámadt a halálból, hogyan állíthatják némelyek közületek, hogy nincs feltámadás?

Ha ugyanis a halottak nem támadnak fel, akkor Krisztus sem támadt fel. Ha pedig Krisztus nem támadt fel, semmit sem ér a hitetek, mert még mindig bűneitekben vagytok. Sőt azok is elvesztek, akik Krisztusban haltak meg. Ha csak ebben az életben reménykedünk Krisztusban, minden embernél szánalomra méltóbbak vagyunk. De Krisztus feltámadt a halálból, elsőként a halottak közül. Ez az Isten ígéje.

ALLELUJA

Örüljete és vigadjatok, mondja a mi Urunk, * mert nagy lesz a mennyben jutalmatok.

† **EVANGÉLIUM** Szent Lukács könyvéből

Az apostolok kiválasztása után Jézus lejött a hegyről, és egy sík terepen megállt. Rengeteg tanítvány sereglett köréje, és hatalmas tömeg vette körül egész Júdeából, Jeruzsálemből, valamint a tiruszi és szidoni tengermellékről.

Ekkor tanítványaira emelte tekintetét, és megszólalt:

„Boldogok vagytok, ti, szegények, mert tiétek az Isten országa.
Boldogok vagytok, akik most éheztek, mert jutalmul bőségben lesz részetek.
Boldogok vagytok, akik most sírtok, mert sírástok nevetésre fordul.
Boldogok vagytok, ha gyűlölnék titeket az emberek, kizárnak körükből és megrágalmaznak, s neveteket, mint valami szégyenletes dolgot, emlegetik az Emberfia miatt.
Örüljete, ha majd ez bekövetkezik, és ujjongjatek, mert nagy jutalomban részesültök a mennyben. Atyáik is így bántak a prófétákkal.
De jaj, nektek, gazdagok, mert már megkaptátok vigasztalástokat.
Jaj nektek, akik most jóllaktatok, mert éhezni fogtok.
Jaj nektek, akik most nevettek, mert sírni és jajgatni fogtok!
Jaj nektek, ha az emberek hízelegnek nektek! Hisz atyáik is így tettek a hamis prófétákkal.”

Ezek az evangélium igéi.